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Verbalen13　del17／5／2017

Giomo17delmesedimagglO　2017alleore16：30，Sieriunitala4Commissione

aseguitodiautoconvocazione daparteella4commissione del15／5／2017，Per

discutereilseguenteO・d・G・：

＞DeliberadigiuntamodiEcaregolamentosomministrazionecibiebevande

＞Adeguametoonericostruzione

＞　Varieedeventuali

Componenti ��&W6V蹤��Assenti 

AUZZINOCARMELO �ﾒ� 

DRAIAiROBERTO �ﾒ� 

OLIVERIPIERFRANCESCO 浮� 

DRAIA，CONCETTA �ﾒ� 

ARCURIAGIUSEPPE �ﾒ� 

PrescnteViccCapogruppoProreta

Presentidelllamministrazione

Sindaco－PresidentedelConsiglioComunale

VicesindacoGreco（assessorealramocommercio）

ASS．Platania

CommissioneCommercioComunale（Grupi－Nasello）

EranopresentiLamagglOrpartedeicommerciantidellaviaS．Elena

＊evenlualisostituzioni

AIIcore16：30siapronoilavorideIla4commissione



Primadell’iniziodeilavoriilConsigliereDragasollecitaperlacommissionein

meritoall’ExMa請atoiocomunale．

Draga：Chiedeall’amministrazionedellaproceduradiinvioedinvitodelseguente

regolamentoallacommissionecommercio，enerichiededivedemecopla．

ViceSindacoGreco：abrevefbmiracopiadelverbaledell’incontroconla

COmmissionecommerclO，eCOminciaadenunciarealPreSentiedallacommissione

COmmerCiolemodincheapportatealseguenteregolamento，SPlegaCheerafemoa1

2011，SOnOStatiaggiuntiedapprofbnditimoltiarticoli，Parladellaregolamentazione

deichioschisituatiindiversezonedelpaesepervalorizzarletutte，edeivenditoridi

CiboebevandemobiliconannessIPOStidisosta．

Parladellenum．3aperturepossibiliinVIAS．ELENA，edellaZonaviaGaribaldie

centrostoricodinum．3．

Sindaco：Parladelvecchioregolamento，Cheandavaincontrastoconlenome

nazionali，Chedifa請Ohamoliberalizzatolelicenzeinoggetto，inoltresivuole

CerCaredipromuovereilterritor10，Valorizzarloenonfarandareipochigiovani

rimastichevorrebberoinvestiresudiesso．

VicecapogruppoProfeta：Parlandodelladeliberadigiunta edelvecchio

regolamento，aParerSuOVieunalimitazionenelfattodellasceltadinum．31icenze

dadareinvias．Elena，PerCheeprerogativadell’amministrazionedi

espandere，POPOlareevalorizzarealtrezonedelpaese・

RimarcacomesidevonovalorizzareleattivitagastronomichepresentisulterritorlO，

enon魚rsubirelesioniall’economicaincrisidelpaese，Primadiredigereun

regolamentosidovrebbefareunindaginedimercato，ePrimaditrattareilseguente

PuntOVOrrebbesaperecosanepensanoleconfederazionisindacalielacommissione

COmmerCio，ePOIPrenderebbeinconsiderazionedivotarloomodi宜carlo．

SINDACO：fapiacerecheadistanzadiamiilconsigliereprofetasiinteressi

Sull’argomento，premetteChesonovalorizzatezonechenelvecchioregolamentonon

Venivanomenzionateovverovillanuova－VillaFalconeBorsellino－PlaZZaSpirito

Santoconlapredisposizionidichioschi，inoltreapprezzalapresenzadella

COmmissionecommerciopresente，laqualeerastatainfbmatasuquestamodi魚ca．

Auzzino：ilnostrogruppoeperlatrasparenzaelegalita，Sequalcunocercadi

Strumentalizzarelacosamettendocilecategorieinquestionecontro，SeCisiano

COnSlglierioamministratorichenonsonolegaliecercanodiricavameunresoconto

PerSOnale，Sidenuncinosubitoa11eautoritapreposte，rlguardoadunpostapparsosui

SOCialcherecita：”crediamochelapartecIPaZionedeicommerciantisarascarsa，

PerChesepartecIPerannOSaramOChiamatiall’ordine…VOrremmOSbagliarci”

Vuoleevitarepopulismocontrol’amministrazione，rimarcachenellaprecedente

COmmissioneilconslgliereDragahafattomoltissimedomandealResponsabile

dell’U能cioTecnicoinmeritoalregolamento，eeSOrtalaminoranzaatarelaloro

PrOPOStainmerito，eSenehamosulPargomento．

PresidentedelConsiglioScozzarella：PremetteChetuttelecommissionisonoaperte

alpubblic0，maPerdirettivageneralelacommissioneinmax．numero3sedutedeve

esitarel’argomentoinoggettoconvotazionefavorevoleono，SeCifbsseromodi丘che

mturesIPuO’semprefareunemendamento．
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Cons．Arcuria：Chiede seicomponentidellacommissionecommerciosono

favorevoliallamodiHcaecosanepensano，ePrimadiesprlmerSivuolesentirli．

Consgl．Auzzino：ribadiscechelacommissionecommerciononsolorappresentai

COmmerCiantidiValguamera，maanChealcuniSindacatialivelloNazionale．

NoidimagglOranZaSiamod’accordoatutteledirettivedell’amministrazioneeseci

sonopropostedapartedellaminoranzaleascoltiamoevalutiamoogglln

commissionestessa，datocheepresentelacommissionecommercio．

Nasel10（MembroCommissioneCommercio）：eSOrtadicendochein20aninonemai

StataChiestal’OplnlOnedeicommerciantidelpaese，elacommissionecommercio

risultaottimaperaveresemprerapporticonl’amministrazione・

Aparersuoilregolamentorisultaacce備abile・

Grupi（MembroCommissioneCommercio）：lostessorappresentailsindacato

Confesercenti，魚unquadrogeneralesuValguamera，ilpaesesispopola，edoggichi

investesulterritoriosidevestimolareedincentivare．

Sindaco：SOddis魚ttadelledichiarazionideimembridellacommisisonecommercio，e

ribadisceil鳥請Odiincentivareleattivitasulterritorio．

PresidenteDelConsiglioScozzarella：Prendeattochelacommissionecommercio

siafavorevole，laqualerappresentaicommercianti，edinvitaatrovareaccordotrai

consiglierl，PerChel’economiaeso挽rente，eChihailcoraggiodiinvestiresul

territori0，mettendocilafacciaedisacriHcideveessereaiutatoenonostacolato．

SentitituttiilPresidenteprimadimettereaivotilaseguentemodi丘cadideliberadi

glunta，ChiedeilpareredeimembridellaCommissioneCommercio：

Grupi：ParerefavorevoIe－Nasello：PareI・efavorevole・

Inizialavotazione：

AUzzino；Favorevole DRaia：Favorevole Oliveri：favorevole

DragaedArcuriaFavorevolivistoilparerefavorevoledellaCommissione

COmmerC10．

Esauritoilpuntonum．lsipassaalsecondopuntoall’Odg：Oneridiurbanizzazione



VIeLAPRESENZADELGEM．CIRRINCIONEEDASS．RICCOBENE．

GeomCirrincione：SPlegaChelaseguentenomaeunadeguamentoISTAT，

mantenendoicostiugualia12015－2016．

ARCURIA：Chiedealgeom．Cirrincioneseilconsigliocomunalepotrebbedecidere

dinonfarequestoadeguamento，mai1億nzionariodicechenonsIPuO’esimere，Si

devesottostarealledirettivenazionali．

IlgruppodimagglOranZaefavorevole，laminoranzasiriservadiveri魚caree

COntrOllareiltu備OedesprlmerSiinconsigliocomunale・

Alleore18：45sichiudonoilavori．

LETTOAPPROVATOESOTTOSCRITTO

IComponenti

岡田四国

穆

IIPresidentede OmlSSlOne


